

# 致敬二十年 新华公益行 河南新华保险爱心助学到叶县

□本报记者 张秀玲 通讯员 龚宇

11月4日上午,暮秋时节的叶县秋风萧瑟,但叶县仙台镇中心小学的校园里却一片欢腾。课间时段,新华保险河南分公司联合河南省青少年发展基金会、河南省希望工程办公室开展的“希望工程精准扶贫”爱心助学活动在此举行。

今年是新华保险成立20周年。向来热心公益慈善活动的新华保险,此次为叶县仙台镇中心小学捐赠20万元,用于购买电脑、图书、桌椅、书包等教学物资。同时还为全体师生提供了保额3120万元的保险,以改善学校的办公及学习环境,帮助更多的农村孩子走出农村、改变命运、回报社会。

## 情系教育 关爱希望 爱心助学到叶县

11月4日,位于黄淮平原与伏牛山余脉接合部的叶县已是一派深秋景色,秋风萧瑟天气凉,经过

3个小时的长途奔波,新华保险河南分公司一行来到叶县仙台镇中心小学,开展“希望工程精准扶贫”爱心助学活动。

课间时段的校园内一片欢腾,孩子们用一张张笑脸迎接爱心助学团队的到来。“今天,我们带着感恩知福之心和良好的祝愿,来到仙台镇中心小学,参加这次教育扶贫爱心捐助活动。”看着孩子们一张张笑脸,新华保险总监兼河南分公司总经理孙保收表示,扶贫必先扶智,不让贫困孩子输在起跑线上,是扶贫的基础工作。新华保险河南分公司联合河南省青少年发展基金会、河南省希望工程办公室举办此次“希望工程精准扶贫”爱心助学活动,希望用实际行动践行企业公民责任,传递保险大爱精神。

为此,新华保险河南分公司此次特意为叶县仙台镇中心小学捐赠了价值3120万元的保险和价值20万元的希望图书室、希望电脑室、教师办公桌、书包等教学物

资和学习用品,以全方位解决师生们的后顾之忧。

“这些物资不仅进一步满足了部分贫困学生求学求知的热切愿望,弥补了乡村部分教学物资不足的实际困难,更体现了社会各界及爱心企业对贫困地区和贫困学生的关心和爱护。”河南省希望工程办公室相关负责人表示,此举也将对在全社会大力倡导团结互助、扶危济困的良好风尚,形成平等友爱、融洽和谐的人际环境,起到重要的推动作用。

## 创造价值 稳健持续 传递行业正能量

作为一家大型国有控股寿险公司,早在2011年,新华保险就已在A股、H股同步上市,保费收入已连续6年保持行业三甲地位;今年,新华保险成功晋级财富及福布斯双料世界500强,完成了由一个行业品牌向社会品牌、由一个国内品牌向国际品牌的里程碑式跨越。

品牌知名度日益提升的同时,新华保险的公益事业也快速大踏步前行。据孙保收介绍,新华保险自2002年入驻河南以来,一直诚信经营、稳健发展,现已拥有分支机构162家,员工3万多人,客户300多万。14年来,河南分公司饮水思源,回馈社会,积极参与了“母亲水窖”“母亲邮包”、留守学生之家、校园安全饮水等公益活动,同时也赞助了郑开马拉松赛、郑港徒步走等社会活动,获得了广大客户及社会公众的大力支持与高度认可,树立了业界口碑,传递了行业正能量。

他表示,新华保险一直坚守“创造价值、稳健持续”的经营理念,致力于打造最优秀的企业,追求商业价值、社会价值最大化。今后,新华保险将在发展自身的同时,自觉履行社会责任,积极投入公益慈善事业,为促进社会进步和改善民生做出不懈努力和积极贡献。

## 沪指涨0.46% 再创反弹新高 煤炭股回调 银行股发力

□记者 张秀玲

本报讯 昨日,两市早盘受外围股市大涨影响,沪深两市双双高开。上午股指基本维持窄幅震荡走势,临近午盘,债转股、深港通等概念股逐渐活跃,中字头股票携大金融板块爆发,沪指摸高至3156点创年初熔断以来新高。午后,随着动力煤期货的跌停,煤炭股逐渐回落,中字头、券商、银行等权重股涨幅收窄,股指再坐过山车。板块上看,次新股、日用化工、互联网、软件、信息安全等涨幅居前,煤炭、稀土、有色等板块下跌。

截至收盘,上证指数报3147.89点,涨1456点,涨幅0.46%,成交2216亿元;深证成指报10763.13点,涨67.95点,涨幅0.64%,成交3044亿元;创业板指报2150.30点,涨2000点,涨幅0.94%。两市共有1899只个股上涨,其中非ST个股涨停46只;有758只个股下跌,没有非ST个股跌停。

我市3只股票的情况:神马股份报9.75元,涨0.20元,涨幅2.09%;平高电气报17.01元,涨0.11元,涨幅0.65%;平煤股份报5.40元,跌0.10元,跌幅1.82%。

消息面:10月出口同比下降3.2%,进出口双双不及市场预期;保监会约谈恒大人寿,明确表态不支持险资短期大量频繁炒作股票;中国10月末外汇储备降至3.12万亿美元,已连续4个月下跌;三大期货交易所集体上调焦煤等手续费,动力煤期货跌停。

据中原证券平顶山分公司投资顾问贺凯歌(执业证书编号:S0730611120008)介绍,近几天沪市连续创出反弹新高,昨日创业板也有所反弹,市场对美国大选的影响表现得已比较正面。昨日大盘缓慢上行过程中成交量进一步萎缩,资金出于对今日美国大选结果的不确定性,不敢贸然进攻。前期热点股权转让明显哑火,高送转板块短线狂欢引人关注也多半是“一日游”行情,市场依旧缺乏领涨的龙头板块,市场人气还是不够,投资者仍需谨慎乐观。技术上看,3100点震荡行情还会延续,主板市场还会是近期的主要战场。操作上,建议投资者还是要适当控制仓位,高抛低吸为主,逢低介入,涨了就卖,而不要追涨,不要贪心,可以关注PPP、消费、基建、供给侧改革和深港通受益股。

(股市有风险 投资须谨慎)

CCSC 中原证券



平顶山金融圈



## 保安家属患重病 农行捐款见真情

11月2日,农行鲁山县支行发动全员为该行身患重病的张店分理处保安家属捐款5000元,彰显农行大家庭的温暖和农行人的博爱情怀。★ 边纲领 摄



## 邮储举行职工运动会

11月3日、4日,邮储银行平顶山市分行在市体育村举行了“提士气、勇担当、重责任、促发展”职工运动会,来自我市6个县(市)支行和市分行的7支代表队113名运动员,参加了5个项目的角逐。此次运动会展现了邮储银行平顶山市分行全体干部职工,积极进取、顽强拼搏、奋发向上、勇攀高峰的旺盛斗志,取得了运动成绩和精神文明的双丰收。★ 王红梅 摄

交行平顶山分行:

## 看不见的服务,看得见的感动

近日的一个下午,已接近下班。在交行平顶山分行凌云路支行营业厅,眼看着忙碌的一天马上就要结束,作为该行员工的我不免有些窃喜。

但看着此时营业大厅一个个焦急的客户,我抛锚了几秒钟的思绪马上被拉回到现实。叫号的空当,我环顾了一下满座的客户,目光停留在一位大妈身上。她的眼睛里充斥着不安,不断地唉声叹气和左顾右盼,好像是在焦急地等待着什么。可满座的客户容不得我做多余的思考,继续按部就班地工作着。

“请137号顾客到一号窗口办理业务。”随着叫号声的响起,大妈被我叫了过来。“姑娘,这卡里钱能取吗?”“这位老人家,请问是

您的卡吗?请问您知道密码吗?”我心想,肯定是位粗心大妈,一定是把密码给忘记了。

“姑娘,这是我父亲的银行卡,他快90岁的人了,身体比较差,走不动路,来不了,他也不知道密码,可是家里有急事需要用钱。”还没等我仔细询问,大妈就焦急地解释事情的由来。

在银行风险制度面前,密码挂失别人是不能代理的,特殊情况需要安排人员进行上门核实。眼看着钟表指向下午4点30分,我想拒绝另安排时间或者让大妈第二天一早过来,可看到老人发白的头发、简朴的着装、满脸的愁容,又不忍说出口。

我喊来主管,主管二话不说,立刻协商安排我同另外一名同事

即刻去大妈家上门核实情况。终于核实完毕,取出钱后。“大妈,这是您的钱,请您收好。”大妈此时激动得有些说不出话,估计是难以想象这么顺利地解决了心中的难事。“谢谢……谢谢了!实在是太感谢了!”

“没关系,下次您早点来,及时反映情况,及时给您解决。请核对好您的现金,请慢走。”此时,抬起头,时间不偏不倚地停在了下午6点,此时,已经关门一个小时,还有一堆钱没有整理,一盒的重空凭证等着清点。

一份工作,看似烦琐枯燥,但其中一份情感,是如此真挚朴素。年龄带走健康,如果没有责任与担当,情感便也成为死灰;忧伤浮上脸庞,如果没有帮助与理

解,笑容便不再常有。看不见的服务,看得见的感动。交行平顶山分行凌云路支行的每个人都在不同的岗位上努力奉献着自己的力量,兢兢业业,孜孜不倦,打造了基层网点最亮丽的一道风景,成为一线服务最可爱的一群员工。新时代的物欲横流不能泯灭我们朴素的情感,银行的飞速发展不能仅仅靠一串冰冷的数字,更重要的是,我们要走进客户的心中,用温暖融化误解,用笑容冰释芥蒂。

(交行凌云路支行 王彩露)

